National Immigration Forum 08/19-21/2024 Crosstabs of n1200 Adults
IF3. Which type of candidate would you prefer? (ROTATE 1-2, 2-1)

A candidate who uses dehumanizing language against immigrants and says things like “we need to
round up illegal aliens and deport them all from our country.”

...0r

A candidate who focuses on solutions and says things like “we need to modernize our
immigration system so that legal, hard-working migrants can legally come to our country,
work and be a part of the American dream.
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(Q:IF3. Which type of candidate would you prefer?

Cel content Ethnicity Race. Race/Ethnicity Neignborhood
fots HispiLating Yes. Ho White. Black Hispanic Asian White Black HispiLating Asian Urban suburban Rural
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National Immigration Forum 08/19-21/2024 Crosstabs of n1000 Registered Voters

GiIF3. Winich type of candidate would you prefer?

Gender Party ID Age

i Total Female Male Dem Ind Rep 18024 251029 301038 401049 501064 5 or older
Ho. of cases 1000 EES 460 329 209 324 60 56 177 175 313 217
Weight 1000 519 480 a10 ara 310 80 0 160 160 300 220
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